

ERRATA.

- Page 14, line 18 from top, for "exists," read *exist*.
 " 30, " 22 " "part," read *parts*.
 " 44, " 6 " bottom, for "Clark," read *Clarke*.
 " 51, " 8 " top, for "were which," read *are which*.
 " 81, " 2 " bottom, for "sin it is," read *sin is*.
 " 82, " 8 " "euerlasting," read *everlasting*.
 " 84, " 22 " "opposite," read *apposite*.
 " 86, " 4 " "will give the light," read *shall give thee light*.
 " 87, " 18 " "renderins isg," read *rendering is*.
 " 88, " 19 " top, for "in the," read *in their*.
 " 10 bottom for "have not shown," read *have not attempted to shew*.
 " 92, " 13 " for "they will know," read *they well know*.
 " 94, " 8 " for "scriptural place," read *scriptural plan*.
 " 95, " 6 & 7 " for "view or the subject labours for his object," read *view of the subject he, &c.*
 " 97, " 8 & 9 " for "King of king's and Lord of lord's," read *King of kings and Lord of lords*.
 " 107, " 9 from top, for "martyr's," read *martyrs*.
 " 129, " 18 " for "the texts gives" read *the texts give*.
 " 143, " 18 " for "apon the evil," read *upon the evil*.
 " 144, " 22 " for "could not not prevent," read *could not prevent*.